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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 27 DE FEVEREIRO DE 2020 

EXPEDIENTE: 
Projeto de Lei nº 05/2020 – Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 
crédito adicional especial no valor de R$ 231.240,00 (duzentos e trinta e um mil, duzentos e 
quarenta reais) e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 06/2020 – Autoria – Gerson Sutil – Proíbe a fabricação, a comercialização, o 
manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim 
como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município de Castro e dá 
outras providências. 
Requerimento nº 20/2020 – Autoria – Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito Municipal sua 
intercessão junto à Copel (Companhia Paranaense de Energia) a fim de requisitar a retirada da 
rede elétrica de alta tensão localizada na rua Coronel Olegário de Macedo, Lacustre, nesta 
cidade. 
Requerimento nº 21/2020 – Autoria – Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito Municipal e ao 
Diretor de Segurança Pública solicitando informações quanto à possiblidade de alteração de 
sinalização horizontal de trânsito em trecho da rua Major Cândido Cruz, Jardim dos Bancários, 
nesta cidade. 
Requerimento nº 22/2020 – Autoria – Miguel Zahdi Neto – Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre a viabilidade da criação de um Centro de Apoio às mulheres vítimas de 
violência. 
Requerimento nº 23/2020 – Autoria – Vereador Rafael Rabbers – Requer ao Prefeito 
Municipal informações referentes ao número de vagas para o cargo de Preparador de 
Alimentos (E1) no Município. 
Requerimento nº 24/2020 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer seja 
oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento 
Urbano solicitando informações quanto à possibilidade de inclusão das ruas Sargento Antônio 
Dias Cardoso e Amora, Jardim das Araucárias III,  no cronograma de  obras de recapeamento 
asfáltico já em andamento no Município. 
Requerimento nº 25/2020 – Autoria – Vereador Herculano da Silva – Requer seja oficiado ao 
Prefeito Municipal e à Secretaria de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente solicitando 
informações sobre instalação de ponto de ônibus com cobertura na rua Coronel Olegário de 
Macedo, Bairro Lacustre, em frente ao Hipermercado Condor, em nossa cidade. 
Requerimento nº 26/2020 – Autoria – Vereador Herculano da Silva – Requer seja oficiado ao 
Prefeito Municipal e à Secretaria de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente solicitando 
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informações sobre instalação de iluminação pública na rua Francisco Pianowski, Jardim das 
Nações, nesta cidade. 
Requerimento nº 27/2020 – Autoria – Vereador – José Otávio Nocera – Requer Voto de 
Congratulações aos professores, pais e alunos da Escola Municipal Dr. Jahyr Lopes, pela 
valorização de políticas que visam a promoção do desenvolvimento sustentável em prol do 
Meio Ambiente. 
Requerimento nº 28/2020 – Autoria – Vereador Luiz Cesar Canha Ferreira – Requer seja 
oficiado à Secretaria Municipal de Esporte e Juventude solicitando informações sobre a falta de 
cobertura do banco de reservas construído no campo de futebol da pista de atletismo, nesta 
cidade. 
Indicação nº 05/2020 – Autoria – Vereadores – Gerson Sutil e Dirceu Ribeiro – Indicam ao 
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 
necessidade urgente de implantação de lombada ou faixa elevada para travessia de pedestres 
em frente à Escola Municipal Marilda da Fonseca Fadel, no Jardim Alvorada. 
Indicação nº 20/2020 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de colocação de calçadas desde a frente do açougue Nuzda, na rua 
Karl Joseph Hoffmann e na rua Arthur Ehalt, Bairro Nossa Senhora das Graças, até a entrada 
dos Bairros Alvoradas I e II , nesta cidade. 
Indicação nº 21/2020 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de colocação de tachões, pinturas de faixas e placas de sinalização 
na Rua Arthur Ehalt esquina com a Avenida Karl Joseph Hoffman, Bairro Nossa Senhora das 
Graças, nesta cidade. 
Indicação nº 22/2020 – Autoria – Vereador Luiz Cesar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de manutenção na estrada do Cercado que dá acesso à comunidade  
da Lagoa dos Ribas, interior do Município. 
Indicação nº 24/2020 – Autoria – Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito Municipal a 
necessidade de recapeamento asfáltico na rua Francisco Cavalin, no conjunto habitacional 
Padre Piva, nesta cidade. 
Indicação nº 25/2020 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Prefeito Municipal a 
necessidade de revitalização das Praças João Gualberto, Manoel Ribas e Getúlio Vargas. 
Indicação nº 26/2020 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano a 
necessidade de recapeamento asfáltico na rua Basílio Tavares, trecho compreendido entre a 
rua Coronel Olegário de Macedo e o Ginásio de Esportes Flavio Zanon. 
Indicação nº 27/2020 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Indica ao Prefeito Municipal e ao 
Diretor Municipal de Segurança Pública a necessidade de realização  de rondas preventivas da 
Guarda Municipal no Jardim São Miguel, nesta cidade. 
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ORDEM DO DIA: 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 
 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
Projeto de Lei nº 03/2020 – Autoria – Vereadores Maria de Fatima Barth Antão Castro, 
Herculano da Silva, Maurício Kusdra, Rafael Rabbers, Antonio Sirlei Alves da Silva, Dirceu 
Ribeiro, Gerson Sutil, Joel Elias Fadel, José Otávio Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas, Luiz 
Cezar Canha Ferreira, Miguel Zahdi Neto, Paulo Cesar de Farias – Concede recomposição aos 
subsídios dos Vereadores da legislatura de 2017 a 2020, para o ano de 2020. 
Projeto de Lei nº 04/2020 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Concede Título de Cidadã 
Honorária à Dra. Rosa Maria da Silva Ribeiro. 


